ITEM | DESCRICPCION CANTIDAD |  MATERIAL
ESCUADRA SOPORTE L PARA RIELES

1 | ESCUADRA SOPORTE L 6 AL 6063 T5

2| COLUMNA DELANTERA 40cm 1 AL 6063 T5

3 | COLUMNA INTERMEDIA 70cm 1 AL 6063 T5

4| COLUMNA TRASERA 100cm 1 AL 6063 T5 D SAVBLE
5 | TORNILLO HEXAG. M8 12 | ACERO INOXIDABLE

6 | ARANDELA M8 12 | ACERO INOXIDABLE

7 | ARANDELA DE PRESION 5/16" 16 | ACERO INOXIDABLE

8 | TUERCA M8 12 | ACERO INOXIDABLE

9 | PLATINA DE ENSAMBLE 8 AL 6063 T5

10 | SOPORTE SUPERIOR i AL 6063 T5

11 | REFUERZO DE 100 om 1 ALUMINIO

12 | TORNILLO ALLEN M8 4 | ACERO INOXIDABLE

13 |D-NUT 4 AL 6063 T5

TORNILLOS
PASANTES

TORNILLOS
PASANTES

DOBLE
SOPORTE

263.6 ‘ : (1701.4)

NOTAS: VERSION PARA PAGINA WEB (COPIA NO CONTROLADA)
o ACABADO: ur CONTIENE: DIBUJO:  HYMER MIRANDA | TOLERANCIAS: +3 SiSTewA DE @ =
— SIN GRIETAS OVERHAULI I(-l\' ESTRUCTURAS PARA SIST. FV JREVISG:  LUCAS ESCOBAR | ESCALA: 1:15 PROYECAON
— SIN FISURAS TOLAR REFERENCIA: APROBO: FLAVIO ESCOBAR | MEDIDAS EN: mm PLANO: 1 de 1
PORTICO DOBLE REFORZADO | FECHA ORIG: 2025-04—07 | CANTIDAD: 1 ARCHIVO: FT015.dwg




